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12em|

=5887—19671=3927(cm”)

19 (é‘éﬁ‘ol):leoz—i—%x (47 x 10°)

=100 +2007=3007(cm”)

20 o4 A =T

21 Y& Yo vk 59] Aol rem=E oA

7=36, r=6 (" r>0)
uheh el W uhAEe] deoli 6cmelct,
22 (34) =gy —2x [x (1) x3

=36r—187=187(cm”)
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1
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(33))=(2 7159 23))— (&L 75 23])
=(71x5")x9—(rx3") x9=2257r—81x
=1447(cm®)

23 7o WA F9] 4olE rem®E oW
17’ X dr=2527, ¥'=63

(1Y H—L])**EX&’S 84r(cm”)

8 (Ayo])=(8x4)x2+(8+4+8+4)x8
=64+192=256(cm”)
(F1])=8x4x8—2x2x5=256—20=236(cm’)

24 (BSHAY] Bu])=6x6x6=216(cm")

(€] 5:9)) =57 x 3'=367(cm”)

(Al 33]) =5 x (6 6) x 6=72(cm’) 9 AL 1Y Bomg Tl Hule 5em
So(AgEA Y Ra]) (o] Ba)) ¢ (AR R (mx5%) x8=2007(cm’) /

=216:367:72=6:7:2 pom
=

10 (Byo])= 4x4+( ><4><7>><4

=16+56=72(cm”)

MrE

1 (240))= 5% (124+6) x4| x2+ (12+45+6+5) x 10

1 (Bylo])=rx3+1Xx3x5
=9r+157=247(cm?)
=72+280=352(cm’) 12 Wrie] ¥ 8o 4olE rem Fo

120
27rx9><%—27r7 ry=3

ulEpa] o] Aylo]=
X3+ rX3%x9=97+277r=367(cm’)

2 (T X5°) X 2427 X5X h=13070] L&
5074107k =130x, 107h=80x, h=38

3 AZ7159 EolE hemZ oW

2 13 (33]) = x (8% 10) X 9=240(cm’)

webd 4217152] ol 5cmoltt,

(ix4x3> X h=30, h=5
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4L ¥7)159] =05 hemZ woH
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17 (F9])= (ﬁXS)Xlo—*X(ﬂM) 5
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640, B0 560 . )
3 3 3
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=1447(cm®)
S (ABgol)=16r x 2+1447=1767(cm’)
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(YWo] dylo]) =7 x5x 13=657(cm?)

. (Ayo])=257r+1207+657=2107(cm?)

2 O3 AdlA Eof Hule

1 1
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1 3 I% BolA 29 Ry
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wjeb Q2] ol 16cmolt,
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5
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3 1A A o AV GAEFE2 dEAolE, e (1]
CodE
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% (rx3)x4=127x(cm®) e (3]
upaba] QA=) Hul=
967 —12r=84rx(cm’) e (1)
o 84 em’
PSP \ s
@ UA=H2| 0|E2 HIZ| YSIALCE 2
@ Z E| Fu|E Hi=7| F5ICE 2
© A2 ol BU|E HiZ /| FIRict 2
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AT @ 68~71p

1 (—‘:}34)=<%><6><8> x9=216(cm”)

2 9715 BY EolE hemz oW
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ubA] 475 B &=ol= 18cmeoltt,
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3 (Walo])=rx15" x57r=257
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4 (Uylo])=6x6—rx2°=36—4x(cm’)
(Fylo)={(6x4)+(27rx2)} Xx10=240+407(cm?)
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15 (250 =Lx (4r x10°)+ [ x (x10%) | x3 21 WA1g2) Zol7} 4cmel 2F3e] Ha

4 5256 s
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16 (.ﬁlm):%x(7r><32)><4+%><<%7r><33>

=127 +187=307(cm?)

17 (0] Z¥o]) =47 x £'=647(cm’) e ©
(4 emAe] A¥o])= (8% 8) x 6=384(cm’) g
(] AEe]) L (HSHAe 2ylo])=64r 1 384=r 6 7= ‘ eS|
@ VIXIZO| 207t 4 cml £23I0| PIIE B2A PaKAC, 2
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© 9IS 2 9= EZ3io] Zr} AL H2A PaKAC 2
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1

=967 —487=487(cm”)
(% Cof #3]) =5 x (7% 3%) x3=97(cm’) i

Al o
ufeb) ek o] ool vl brise
277 1871 91 =3:2:1 (Ah& 9He] o) Yol) =1 x (47 x 4°)
:327{(01112) ...... o
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=72r+127r=84x(cm’) e (1] =327(cm’) e e
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m
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]):%x(;m-xg?) 7 Ao Hiz] 59 ol remZE EOH
Ao Aoj= 3yecmolBE
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77+ Xy X 3r=1007, 477°=1007
=25, r=5 (" r>0)
ulpa] W o] kx| E-0] dol= 5cmoltt,

(2 wkre} 9175 0] [A7) g Rie yo))

=X & —nx4"=64r—167

=487(cm?®) e (2
upehA] ek FHAL] Aol
H 7|22 0] "} zx]|290] Zlo|& =0 = =
327+ 327 +1287 + 487 =240x (cm®) e (S 8 RAES WAT AoIE lem= $oH wxdx[=36m, [=9
". 2407 cm® A& FAZe 275 2 oW
M7= EE 2T X 9 X =21 X 4, =160
X2 tio| Zeie| HOIS b : :
O HE Elivie] S8 WOIS Bl Tt 2 webd] $AIEY F479) A7 160°0]t
B &7|S2| FE0IE HIEHA Lot 2
© 2 Bi5ro| FHo| H0IE Hi2A| FsIC 2
@ 2 Biet H7IS0| BRIX| = F22| H0IE = 6t ’ 9 LI Zo] Wio] AAEFo]aL &o]7}
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O 3ITA|o| ZE0IE HIEA ToIRCE 1 2ol ] Tk
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A Foll 20 ™ F29] £0lE8 hem2 w21

><(7r><62)><18]=12967r(cm3)
3 X9 % (h—8)=12967, h—8=16, h=24

wol =

1 FJAET} o A= F29] Wol= 47159 Fyolet gonw
271 X 5% 20=2007(cm”)

wtEkA] Lo ol 24 cmolt,

2 (—‘?‘—ﬁ]):{fx (12+6) ><4] X 14=504(cm”) 1 %X <%X6X4> XS:[%XSX (6796)} x20]R%

12=3(6—x), 6—x=4, =2

3 (7h 9] BulE (7 x4%) x5=807(cm’),

1 12 207k 10em?] W& BAOR oh= &2 %05 acm,
o] Byl — 2 = 3
(el o 5 x (x &) x h=8xh(em’) Zol7h 17ecmel #E BAOR shs %] 0|8 hem
o|B g 80r=87h, h=10 sow
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6 AL T gonz Fok 2y
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°k= =Ly X (47 x 4*)=327(cm”)
(rx5)x2+27rx5x10 2
+27rx2X7
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X (4r X 3+ (r X 4°— 7 X 37)
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Irh=18x%, h=2

wheba] o} gl £o] %ol 2cmolt},
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—‘?’—ﬁ—]):%ﬂ' x 3°=367(cm®)

1087 — 367 X 2=367(cm”)

M7=
O UM|=HO| MUME Ht=7| LA, 3

B ZH0I= = st 3

19 fo] 2385} A2 9d A2l 2 HEobechn o
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1 @ 717} 160 cm ©]/d<l SHY- 8Hgolrt,
2 AA A = 1+5+12+6+1=25
ojuff FFA7} 47 kg 2] Y = 2+6+1=90| 2=

BIRT B B8 S AR S X 100=36(%)

A EspmEmont Sot 4Ho] M) B s

4 60 o1/ 80 mIWERl AlHe] e

—(3+6+8+7)=6(")
TV AIA AJ7Fo] 408 njuko] sHAY 4=
3+6=9
= 4=6, b=9°|2& p—a=3

5 A=3Bo|2&
24+8+3B+7+B+1=30, 4B=12, B=3
= A=3x3=90|8% A—B=6

6 EFA7F 50 kg ©14 60 kg nlekel S 84+-6=14()o]2L

=2 X%xﬂ_J ><100 40 (%)

7 @ Aol AN 60l
® AA) A 2= 4+11+12484342=40
@ 11AIZF o) 13A17F vl Ao = 21,
9AIZE o4 11AIZF v|Tkel AlFe] T 3yo|BR
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o4 11A]7t wjRtolTt,
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6+2+1=9(14)o]|0& p=9
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—=Xx100=50(%)

@ 707 wigkel AL 3+2=5(9)
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olmR HA|9] o= x100= 20(%)
10 AA| A S 14+4+9+12+7+5+3+1=420|02 =42
T7) 7V A B 245 o)A} 278 H|yto| B g
b=24, c=27
F35f Al7bo] 30 o]l MY = 5+3+1=90|0=2 d=9

Latbtct+d=102

M (EExgdyda 7FRE0 2 Sl Fi9 gol)
=AFY 7)) x (=4=9] )
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